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 Народна посланица и пуковница полиције у пензији Славица Радовановић
изјавила је данас да је убиство и прикривање убиства у београдском насељу Сењаку
потврда да се полиција Србије претворила у лојалистичку организацију која се бави
заштитом криминалаца из врха Српске напредне странке (СНС). Она је истакла
такође да је чудно што се Ивица Дачић још увек није огласио о овом случају и
додала да је приметно да се нешто дешава на релацији Вучић-Дачић.

  

Славица Радовановић је агенцији Бета казала да председник Србије Александар
Вучић покушава да релативизује улогу Веселина Милића, једног од својих
најближих сарадника, у убиству и прикривању тела и трагова убиства на Сењаку које
је извршено у уторак 12. маја.

  
  

Вучић покушава да релативизује улогу Веселина Милића, једног од својих најближих
сарадника, у убиству и прикривању тела и трагова убиства 

    

"Због лошег стања у полицији оставку би морао да поднесе директор Драган
Васиљевић. Срамота је што о ситуацији у полицији Вучић прича из Азербејџана. Он ће
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покушати да аболира улогу Веселина Милића на Сењаку, јер је Милић читаву деценију
свог рада посветио СНС-у. Милић је изашао из оквира полицајца и ушао у ципеле
политичара и заштитника СНС-а, много тога зна и у много незаконитих ствари је умешан.
Вучић ће покушати да заштити Милића, како би заштитио себе, свог брата и своје
најближе окружење које је до грла умешано у криминал", рекла је Радовановић.

  

Она је навела да Вучић скреће пажњу с веома озбиљне теме да је врх полиције умешан у
најтежа кривична дела.

  

"Вучић истиче да Веселин Милић није осумњичен за убиство, а не спомиње да се тај
први човек београдске полиције састао с криминалцима, да није пријавио убиство,
није позвао екипу за увиђаје, није обавестио своје надређене, и да су по његовом
налогу људи из његовог обезбеђења тело и трагове склонили", казала је
Радовановић.

  
  

Вучић ће покушати да заштити Милића, како би заштитио себе, свог брата и своје
најближе окружење које је до грла умешано у криминал

    

Додала је да је Вучић већ аболирао Дијану Хркаловић и Небојшу Стефановића, а да пет
тона марихуане из Коњуха код Крушевца више нико не спомиње.

  

Најаву Вучића да ће бити донет закон којим се полицајцима забрањује да обезбеђују
криминалце, Радовановић је оценила као глупост.

  

"У постојећем Закону о полицији и Правилима службе је прописано који су послови
неспојиви с радом у полицији и како полицајац треба да се понаша када је на дужности и
када је ван дужности. За свако нарушавање угледа полиције предвиђена је
дисциплинска одговорност, али се, нажалост, не поштују закон и многе уредбе МУП-а",
објаснила је.

  

"Нешто се озбиљно дешава на релацији Дачић-Александар Вучић"
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Коментаришући то што се министар унутрашњих послова Ивица Дачић није огласио ни
после седам дана од убиства на Сењаку и хапшења начелника Полицијске управе за
град Београд Веселина Милића, Радовановић је рекла да Ивица Дачић покушава да се
дистанцира од криминализације полиције што је спроведено по налогу с Андрићевог
венца.

  

"Нешто се озбиљно дешава на релацији Дачић-Александар Вучић. Претпостављам
да се Дачић повукао јер не прихвата да полиција не служи грађанима, већ опстанку
СНС-а на власти и заштити великог броја мафијаша које полиција брани по свим
основама. Вучић не дозвољава Дачићу да се повуче с места министра МУП-а, већ га
у свакој прилици компромитује с циљем да потпуно уништи Социјалистичку партију
Србије (СПС)", оценила је она.

  

На питање да ли ће полиција обезбеђивати криминалце уколико се буду окупили у
суботу, 23. маја, у Пионирском парку на дан студентског протеста, као што је то било 15.
марта и 28. јуна прошле године, Радовановић је казала да криминалци нон-стоп
дежурају испред Председништва Србије.

  

"У полицији је створена једна нова класа која је своје полицијско образовање
ставила по страни"

  
  

За ових 14 година владавине СНС-а, прави професионалци и људи који воле своју
домовину су напустили полицију или су потпуно скрајнути

    

"У Пионирском парку, испред Председништва Србије нон-стоп се налазе осуђивани
разбојници, силоватељи и нарко-дилери. На том месту, полиција чува најгори слој
српског грађанства. Полиција чува и отмичаре из Ресника. Нема сумње да ће полиција,
којом данас руководе ауто-дилери, кувари и секретарице, и 23. маја чувати Вучићеве
криминалце. Грађани не смеју да дозволе да 23. маја подлегну провокацијама из
Ћациленда, којих ће сигурно бити. Ако се сви заједно не будемо потрудили да сменимо
ову власт, нас очекује да нас СНС мафијаши убијају, упадају у станове, отимају имовину",
нагласила је Радовановић.
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Она је рекла да је полиција остала без професионалаца који су спремни да штите
грађане од криминалаца.

  

"За ових 14 година владавине СНС-а, прави професионалци и људи који воле своју
домовину су напустили полицију или су потпуно скрајнути. У полицији је створена једна
нова класа која је своје полицијско образовање ставила по страни, а ставили су се у
један полтронски однос према СНС-у, како би остварили разне бенефите и били у
могућности да несметано сарађују с криминалцима", закључила је Радовановић.

  

(Бета)
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